


Azienda - Company Profile

Con oltre 25 anni di esperienza nel settore delle chiusure industriali flessibili la BMP srl
progetta, produce ed installa in 30 paesi nel mondo i propri prodotti
con una rete commerciale e distributiva capillare.

La sede principale ¢ in Italia con 8000 mq in Vezza d’Alba,
e con unita locali di 2000 mqg a Brescia; 800 mg a Modena; 1000 mqg a Benevento.
Attualmente vengono prodotte circa 7000 porte all’anno in costante crescita.

Nel mondo la BMP & organizzata con proprie filiali in: Francia, Belgio, Germania, Asia, Usa,
e oltre 300 distributori dislocati in vari paesi.

With an experience of more than 25 years in Fast Action Industrial Doors, BMP S.r.l.

has successfully managed to extend its activity and firmly maintain its position in over 30 countries
worldwide. It has an effective, widespread commercial and distribution networks, counting more
than 300 distributors all over the world, which have delivered and installed more than 75.000 doors.

BMP headquarters and main production plant is located in Vezza d’Alba, Italy
covering an area of 8.000 sg/m. It has large subsidiary unit of almost 3000 sg/m.
to meet continuously increasing customer demands.

Its powerful production facility manufactures over 7000 doors per year and this number

is constantly growing. In order to improve its customer after sales support and considerably
reduce delivery and manufacturing times, BMP has opened branches in such countries as France,
Belgium, Germany, United Kingdom, United States of America and Asia.
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Rep. laverazione lantiera Isola robotizzata di-piegatura . Rep: verniciatura a polvere
%4 Coils pdeh hole machine | Steel banding robot machine — Of Powder coating plant




Perche BMP ? - Why BMP ?

F)erché e il produttore che propone la gamma piu completa di porte flessibili:

e Dynamicroll © * Roll

¢ Dynamicroll Food inox © e Pack

e Dynamicroll Food PE © e Pack carro-ponte
e Dynamicroll GDO °© * Mega Pack

e Dynamicroll CB © e Komby

|

siamo in grado di soddisfare esigenze nei seguenti settori merceologici: it '
f r |

|
- agroalimentare - camere sterili - compostaggio - ospedialero P m
- aeroportuale - carriponte - grande distribuzione - porti naval : i- HI%W e
- autolavaggi - chimico - logistica industriale - refrigerazione _ L e HFALY
- automotive - Atex - militare industriale. ' §—— d

e Componentistica marche primarie
e Ciclo produttivo totalmente realizzato internamente J
e Servizio capillare di assistenza |-

e Applicazioni speciali/personalizzazioni (vedi pag. 16/17) ”

|
BMP is not only one of the best companies to offer top quality flexible doors, ,.‘ 'l' | K
it also offers a wide range of solutions to meet any customer’s requests |' Il —
and wishes. Along with the standard door choices below, BMP will also
design special doors for customers specific requirements.

e Dynamicroll © e Roll

¢ Dynamicroll Food Inox © e Pack

e Dynamicroll Food PE © e Pack Carro-Ponte
e Dynamicroll GDO °© * Mega Pack

e Dynamicroll CB © e Komby

BMP customers have installed our products in various industry areas:

- Food Processing - Clean Rooms - Retail Stores

- Refrigeration Industry. - Overhead Travelling Crane - Logistics |

- Industrial Applications - Chemical-ATEX - Military =
- Automotive - Composting - Airport

- Hospitals/Medical - Shipbuilding Industry - Car Wash

¢ Only top quality raw materials and components are being used;

¢ All production and assemble is carried out in house.
This ensures maximum control from design to completion
of each door, so we can keep the price of w8
our doors very competative.

* High level technical assistance and
after-sales customer support;

¢ |ndividual customer approach on special
projects and requirements (see page 15-16)




Dynamicroll® & una porta industriale rapida adatta per tutte le esigenze:

e Ermetica e Autoriparante
e Silenziosa e Sicura
e Estetica ¢ \/eloce

Dynamicroll® is a brand name for industrial Fast Action Doors
designed for any application, featuring the following characteristics:

¢ Well sealed e Safe operation
e Self-repairing ¢ Pleasant aesthetics
e Fast action e Silent performance




Dynamicroll®

DATI TECNICI/ TECHNICAL DATA:

Dimensioni massime (L x H):

Maximum door size (W x H): 800052000 mm

Velocita di apertura:

Opening speed: ~2 m/sec.

Velocita di chiusura:

Closing speed: ~0,8 m/sec.

Resistenza al vento / Wind load Classe/Class

EN 12424:

w 3000 x 3000 4

w 5000 x 5000 8

w 7000 x 5000 2

w 8000 x 8000 1

Alimentazione 230V, 10 A

Power supply: 400V, 8 A*

Frequenza / Frequency 50/60 Hz

Quadro di comando/ Control box Inverter

Finecorsa/Drive: Encoder

Telo PVC/Curtain 1,3 mm - 1300 gr/m?

Sensore
o antischiacciamento

Costa di sicurezza / Anti-Crash Safety

Safety edge EN 13241: Sensor
Wireless™*

Cicli apertura/chiusura

Performance cycles 1.000.000

EN 12604

* (in base alle dimensioni della porta) ** > 25 m?

(depending on door size)

Opzioni:

e Struttura in acciaio inox o polietilene

e Aperture di emergenza: contrappeso,
batteria UPS, taglioa T.

e Finestrature: circolari, ovali, rettangolari,
full-vision o personalizzate.

Options:

e As stainless steel or plastic

® Emergency opening: hand crank,
counterweight, UPS battery, or T-Cut

e \Windows: round, oval, rectangular,
full-vision or customized.

i
(s
L
!
W

A

1
|
|

1
|
I .
[
] :
|
!
| .
|
i
o

!

P




]
|

gl

- e

EMERGENCY EXIT

Studiata per gli ambienti alimentari
con struttura totalmente in acciaio
inox AISI 304 / 316*

With a complete AISI 304 / 306*
Stainless Steel Frame, this door
has been created with the intention
to meet all of the strict requirements
required by the various food,
production, preparation,

packaging etc groups of industry.
(*opzione) (*optional)

DATI TECNICI/ TECHNICAL DATA:

Dimensioni massime (L x H):
Maximum door size (W x H): | 4200 x 4500 mm

Velocita di apertura:
Opening speed:

Velocita di chiusura:

Resistenza al vento / Wind load Classe/Class
EN 12424
w 3000 x 3000
|||u! w 5000 x 5000
l“l1! w 7000 x 5000
| Alimentazione 230V, 10 A
Power supply: 400V, 8 A*

Frequenza / Frequency 50/60 Hz
Quadro di comando/ Control box

Finecorsa/Drive: Encoder

~2 m/sec.

Telo PVC/Curtain 1,3 mm - 1300 gr/m?

Sensore
antischiacciamento

Costa di sicurezza Anti-Crash Safet
Safety edge EN 13241: f Anti Séizor arely

Wireless**

Cicli apertura/chiusura
Performance cycles 1.000.000
EN 12604

* (in base alle dimensioni della porta) > > 25 m?
(depending on door size)




Dynamicroll® Food PE

DATI TECNICI/ TECHNICAL DATA:

Dimensioni massime (L x H):
Maximum door size (W x H):

4500 x 4500 mm

Velocita di apertura:
Opening speed:

~2 m/sec.*

Velocita di chiusura:
Closing speed:

~0,8 m/sec.

Resistenza al vento / Wind load
EN 12424

Classe/Class
1

Alimentazione:

Power supply: 230V, 10 A

Frequenza / Frequency 50/60 Hz
Quadro di comando/ Control box Inverter
Finecorsa/Drive: Encoder

Telo PVC/Curtain

1,3 mm - 1300 gr/m?

Costa di sicurezza
Safety edge EN 13241:

Sensore
antischiacciamento
/ Anti-Crash Safety

Sensor

Struttura / Frame

polyetylene
(stainless steel
accessories)

Cicli apertura/chiusura
Performance cycles
EN 12604

1.000.000

* (in base alle dimensioni della porta)
(depending on door size)

Struttura perimetrale in polietilene
alimentare FDA con accessori

di supporto e copertura motorizzazione
in acciaio inox AISI 304/316*.

Frame made from polyethylene FDA
approved with accessories and
motor cover in stainless steel 304/316*

* Opzionale / Optional




DATI TECNICI/ TECHNICAL DATA:

Maximum door size (W x H):

Dimensioni massime (L x H):

4500 x 4500 mm

Velocita di apertura:
Opening speed:

~1,8 m/sec.”

Velocita di chiusura:
Closing speed:

~ 0,8 m/sec.

Resistenza al vento / Wind load
EN 12424

Classe/Class
1

Alimentazione:
Power supply:

230V, 16 A*
single phase

Frequenza / Frequency 50/60 Hz
Quadro di comando / Control box Inverter
Finecorsa / Drive: Encoder

Telo PVC / Curtain

0,9 mm - 900 gr/m?

Costa di sicurezza
Safety edge EN 13241:

Sensore
antischiacciamento
/ Anti-Crash Safety

Heat transfer

Sensor
Cicli apertura/chiusura
Performance cycles 1.000.000
EN 12604
Distanza frai 2 teli /
Distance between curtain 250 mm
Trasmittanza termica / 2 52 W/mzK

* (in base alle dimensioni della porta)

(depending on door size)

Realizzata con doppio telo ed
intercapedine centrale riscaldata per
installazioni in ambienti a temperature
controllate sia positive che negative

(sino a-30° C)

It's Double Curtain construction with space in-between and Heating Elements,
had been designed specifically for temperature controlled rooms, with both
Positive and Negative temperatures.




DATI TECNICI/ TECHNICAL DATA:

Maximum door size (W x H):

Dimensioni massime (L x H):

4000 x 4000 mm

Velocita di apertura:
Opening speed:

~ 1,5 m/sec.”

Velocita di chiusura:
Closing speed:

~ 0,8 m/sec.

Resistenza al vento / Wind load
EN 12424

Classe/Class
1

ey

Alimentazione: 230V, 16 A*
Power supply: single phase
Frequenza / Frequency 50/60 Hz
Quadro di comando / Control box Inverter
Finecorsa / Drive: Encoder

Telo PVC / Curtain

1,3 mm - 1300 gr/m?

Costa di sicurezza

Sensore
antischiacciamento
/ Anti-Crash Safety

Performance cycles
EN 12604

Safety edge EN 13241: Sensor
Wireless**
Cicli apertura/chiusura
1.000.000

* (in base alle dimensioni della porta)

(depending on door size)

** Opzioni / Option

Oblo a dimensioni personalizzate
Custom windows solutions

Stampa digitale completa

Full digital print solution

}
MARKET [

Realizzata per supermercati con inverter integrato e montante verniciato a sezione ridctta.

Created to meet the demanding requirements of Retail Stores network and Supermarkets.
The door comes with integrated inverter in motor casing and reduced size columns.




Dynamicroll°CB - Clean Room

DATI TECNICI/ TECHNICAL DATA:

Dimensioni massime (L x H):
Maximum door size (W x H): 4000 x 4000 mm

Velocita di apertura:

Opening speed: ~ 2,5 m/sec.”

Velocita di chiusura:

Closing speed:
Resistenza al vento / Wind load Classe/Class

EN 12424

Permeability air <12 mS/mzh
EN 12426 EN 12427 A 50 PA

Alimentazione: 230V, 16 A*
Power supply: single phase

Sensore
Costa di sicurezza antischiacciamento

Safety edge EN 13241: / Anti-Crash Safety
Sensor

Top sensor**
Cicli apertura/chiusura

Performance cycles 1.000.000
EN 12604

* (in base alle dimensioni della porta) “* Opzioni

(depending on door size) Optional

Sistema interblocco
con transito automatico

Interlock system with automatic opening

h Concepita per specifiche costruttive di bassa permeabilita all’aria sia in pressione
che in depressione. Motore e contrappesi inglobati nei montanti.
Finitura in acciaio inox Aisi 304 satinato.

B~ Based on the concept of low air permeability in pressurized
= rooms, with positive and negative air pressure, our engineers
have come up with a design* to fit inside the columns the motor
and the counterweight. This offers high door efficiency with
a very low permeability values.
* The door frame comes in Stainless Steel 304 in satin finish.




DATI TECNICI/ TECHNICAL DATA:

Dimensioni massime (L x H):
Maximum door size (W x H): 6000 x 5000 mm

Velocita di apertura: .
Opening speed: ~1m/sec.
Velocita di chiusura:

Closing speed:

Resistenza al vento / Wind load Classe/Class
EN 12424

w 3000 x 3000 2

> 3000 x 3000

]

Alimentazione
Power supply: 400V, 4 A"
Frequenza / Frequency 50/60 Hz
Quadro di comando Teleruttori
Control box Contactor

. . Meccanico /
Telo PVC / Curtain 0,9 mm - 900 gr/m?

Costa di sicurezza Wireless
Safety edge EN 13241:

Cicli apertura/chiusura
Performance cycles 1.000.000
EN 12604

* (in base alle dimensioni della porta) ** > 25 m?2
(depending on door size)

~1 m/sec.

Porta ad avvolgimento rapido adatta
ad uso interno ed esterno. Struttura
autoportante, telo unico e spazzole
di tenuta sui montanti.

Roll-up door intended for both indoor
and outdoor applications, with a self-
supporting frame. The door may come
with either one-piece fabric or with a
curtain in a modular system with
aluminium profiles.

Disponibile anche nella versione
completamente finestrata.

Also available with mesh windows.
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Soluzione ottimale per grandi aperture, le robuste cinghie DATI TECNICI / TECHNICAL DATA:
di trazione e la s_truttgrfa autoportante ne garantiscono Dimensioni massime (L x H).
la massima funzionalita. Maximum door size (W x H): | 20000 x 10000 mm
| tubi di rinforzo interni assicurano grande robustezza Velocita di apertura: Py
ed elevate prestazioni alla spinta del vento. Opening speed: '
Velocita di chiusura:

; ; : en Closing speed: <1 ke,

An ideal solution for large openings. Heavy duty lifting belts g speea:

and a self-supporting structure make the door versatile Rosistenza al vento / Wind oad Classe/Class

for all applications. The curtain is fitted with strong tubes w 3000 x 3000
to ensure proper door functioning in large openings and w ggggx 2888
wind exposed areas. WeRRX

Alimentazione: 400V, 16 A
Power supply: 3 Ph
Frequenza / Frequency 50/60 Hz
Quadro di comando / Control box | Teleruttori / Contactor

i . Meccanico /
Telo PVC / Curtain 0,9 mm - 900 gr/m?
Costa di sicurezza :
Safety edge EN 13241:
Cicli apertura/chiusura
Performance cycles 1.000.000
EN 12604

)

* (in base alle dimensioni della porta
(depending on door size)




Porta ad impacchettamento - Belts system opening

Pack Carro ponte - Crane

DATI TECNICI/ TECHNICAL DATA:

Dimensioni massime (L x H):
Maximum door size (W x H):

20000 x 15000 mm

Velocita di apertura:
Opening speed:

~ 0,3 m/sec.*

Velocita di chiusura:
Closing speed:

~ 0,3 m/sec.

Resistenza al vento / Wind load

Classe/Class

EN 12424: 2
Alimentazione: 400V, 16 A*
Power supply: 3 Ph
Frequenza / Frequency 50/60 Hz

Quadro di comando / Control box

Teleruttori / Contactor

Finecorsa / Drive:

Meccanico /
Mechanical switch

Telo PVC / Curtain

0,9 mm - 900 gr/m?

Costa di sicurezza

Safety edge EN 13241: Wi ese
Cicli apertura/chiusura
Performance cycles 1.000.000

EN 12604

* (in base alle dimensioni della porta)

(depending on door size)
** Opzioni/Optional

Chiusure frontali di passaggio carro ponte
a misura con funzionamento automatico

0 manuale.

Realizzazione di chiusure aeree

0 chiusure a terra.

Doors for overhead crane systems.
Automatic or dead man.
Constructed to cover the top area
or completly to the ground.




DATI TECNICI/ TECHNICAL DATA:

Dimensioni massime (L x H):
Maximum door size (W x H): 35000 x 30000 mm
Velocita di apertura: i
Velocita di chiusura:
Resistenza al vento / Wind load Classe/Class
EN 12424 3
Alimentazione: 400V, 16 A*
Power supply: 3 Ph
Frequenza / Frequency 50/60 Hz
Quadro di comando / Control box | Teleruttori / Contactor

) o Meccanico /
Telo PVC / Curtain: 0,9 mm - 900 gr/m?

Costa di sicurezza: : .
Safety edge EN 13241:
il - i i Cicli apertura/chiusura
| in base alle dimensioni
Sjeua porta) Performance cycles 1.000.000
(depending on door size) EN 12604

" Opzioni/Optional Porta ad impacchettamento per grandi

11 dimensioni realizzata con doppio telo

- T e struttura reticolare in acciaio zincato.

11 |1|l‘|il‘i:.|i|:-'”'.|u i

' |[ | I u '“I_'“""‘ . Folding doors with large dimensions,

| having double sided cloth curtain with
.'i i — trusses in galvanized steel in-between.

1 — A A

H
I

Struttura autoportante a traliccio*(opzionale)
Self supporting frame*(option)

portiel




DATI TECNICI/ TECHNICAL DATA:

Dimensioni massime (L x H):
Maximum door size (W x H):

8000 x 6000 mm

Velocita di apertura:
Opening speed:

% m/sec.*

Velocita di chiusura:
Closing speed:

~0,8 m/sec.

Resistenza al vento / Wind load
EN 12424

Classe/Class

w 4000 x 4000 8

> w 4000 x 4000 2
Alimentazione:

Power supply: IO, = I
Frequenza / Frequency 50/60 Hz

Quadro di comando
Control box

Inverter-Teleruttori
Inverter-Contactor

Finecorsa / Drive:

Encoder-Meccanico
Encoder
Mechanical switch

Isolamento con le due porte chiuse

Chiusura / Close

2
Insulation, with both doors closed 2,2 mm Wfm=K
Costa di sicurezza: : o
Safety edge EN 13241: flliele=2
Apertura / Open Automatica / Automatic

Uomo presente / Dead man

Cicli apertura/chiusura
Performance cycles

EN 12604

1.000.000

* (in base alle dimensioni della porta)

(depending on door size)

Serranda coibentata abbinata

a Dynamicroll. Unica soluzione

per integrare sicurezza, isolamento e
rapidita di transito. Una sola struttura
con una doppia motorizzazione

Insulated lath Roll-up Shutter combined with self-repairing,

fast action Dynamicroll door, all built into one common and
compact frame is a universal and pratical solution to any industry
that seeks a unique solution offering high level of security

and practicability.

** > 25 m?

v

006 1

|

Ladie

I

g

Acciaio con verniciatura trasparente.

— _______;/ Steel with transparent film.
—_—
— : Realizzate con un unico profile

) con schiumatura in poliuretano
] One-piece-only designed slat

shape with poliurethan form.




USCITA DI SICUREZZA

* CONTRAPPESO
- Automatico : apre la porta in assenza di tensione

-Manuale :la porta non si apre finno allo sgancio
meccanico intenzionale dell'operatore

UPS : apparecchiatura elettronica tampone a batteria.
Consente I'apertura e la chiusura
manuale/automatica in assenza di tensione.

USCITA DI EMERGENZA “T”: il telo viene diviso
centralmente a forma di “T” e unito dal velcro che
a spinta (max 18 kg) si apre fino a terra.
Approvato dai VVF.

Disponibile su versione Dynamicroll®LL max 4000

* COUNTERWEIGHT

- Automatic : the door will open automatically when
there is a power interuption.

- Manual : putin action by pulling hand lever for
motor brake release.

e UPS : an option to close/open door in case of loss
power supply.

* “T-CUT” EMERGENCY EXIT:

- a built-in emergency exit in door’s curtain cloth
secured by Velcro fasteners;

- can be easily opened by pushing against curtain

. (max 18 kg. required);

- approved by Safety Administration;

- available as an option, solely for Dynamicroll® doors:
- curtain width can be up to 4000 mm. max.

CERTIFICATO B ESAME B TIPO




Porta rapida autoriparante - Self repairing high speed doors
Applicazioni speciali - Special applications

Notte/Night



Dati tecnici - Technical data

Superficie bilaccata
Lacquered surface (both sides)

Tessuto di supporto
Base fabric

Materiale finitura telo / Type of coating and finish

Materiale / Coating material PVC

Finitura / Top coating laccato su entrambi i lati / lacquered finishing on both sides
Resistenza al fuoco / Flammability ISO 3795 <100 mm/min.

Peso totale / Best weight 900/1300 g/m2 DIN EN ISO 2286-2
Resistenza alla trazione / Tensile strength 4300 / 4000 N/50 mm DIN EN ISO 1421/V1
Resistenza alla lacerazione / Tear strength 500 /500 N DIN 53363
Adesione / Adhesion 20 N/cm LB 3.04-1
Resistenza al freddo / Low temperature resistance -40 °C DIN EN 1876-1
Resistenza al caldo / High temperature resistance +70 °C LB 3.15

Solidita alla luce / Color fastness to light >6 Note, Value | DIN EN ISO 105 B02
Resistenza alla piegature / Bending strenght nessuna piega/no creases 100000 x @ | DIN 53359 A
Tessuto di supporto / Base fabric

Materiale / Material DIN ISO 2076

Titolo del filato / Yarn count 1100 dtex DIN ISO 2060
Armatura / Weave P2/2

Note / Notes soddisfa i requisiti/complies with DIN EN 12641-2

CARTELLA COLORI TELO / CLOTH THICKNESS 1,3 mm / 1300 gr/m?

CARTELLA COLORI TELO / CLOTH THICKNESS 0,9 mm /900 gr/m?

RAL 9010
SIMIL

RAL 1015
SIMIL

RAL 1003
SIMIL

RAL 9010 RAL 1015 RAL 1003 RAL 5002 RAL 6026
SIMIL SIMIL SIMIL SIMIL SIMIL
RAL 7035 RAL 7037 RAL 7042
SIMIL SIMIL SIMIL

RAL 5002 RAL 6026
SIMIL SIMIL

RAL 8014
SIMIL

RAL 5010 RAL 6018
SIMIL SIMIL

RAL 7035
SIMIL

RAL 7037 RAL 7042 RAL 9005
SIMIL SIMIL SIMIL

CARTELLA COLORI TELO COIBENTATO / INSULATED CLOTH 3 mm

BLU

VERDE

BIANCO

CARTELLA COLORI FDA (Foob bRUG ADMINISTRATION) /| FDA APPROVED CLOTH 1700 gr/m?

BIANCO

CARTELLA COLORI STRUTTURA METALLICA / FRAME STANDARD COLOR OPTIONS

RAL 9010

RAL 3000 RAL 5010 RAL 6005 RAL 7037
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O = Optional
X = Not available
+/ = Standard

Galvanized steel frame

Painted frame in predefinited standard colours

Painted frame as for RAL standar

Stainless steel frame, satin finish Aisi 304 (Clean Room)

Stainless steel frame Aisi 316

Polyetylene frame (Food industry)

Curtain fabric, 900 gr/img

Curtain fabric, 1300 gr/mg

Insulated curtain fabric, (3 mm. thick)

Polyurethane FDA curtain fabric, 1700 gr/mq

Curtain fabric for Low Temp. Rooms, w/out Vision Panels

Windows, oval

Windows, Round/Circle

Vertical Transparent Sectors / Full Vision Panels

Horizontal Transparent Sectors

Contro Box, Plastic PVC

Contro Box, Metallic

Contro Box, Stainless Steel Aisi 304

Electronic Control Board with Inverter (220v)

Electronic Control Board with Relays (380v)

Photocell Set (installed in column eyelet)

Photocell Set 180°

Photocell Reflex

Safety edge, Wireless Resistive
Anti Crash Safety Sensor

Flashing Light

Push-button, OPEN (external)

Remote Control

Radar

Induction Loop

Selector with key

Pull Cord Switch

Counterweight

Emergency Opening With UPS

“T" Emergency Exit

Heater Kit Resistive

Heater Kit Resistor with Heater Blower

Pre-wired Option

Motor position, RH/LH side

Motor position, Front RH/LH side

Motor casing / Canopy
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Handle Wind Operation

BMP Group reserves the right to make, without prior notice, changes
to its product technical/commercial data specifications listed in present
catalogue. The presented information is for customer reference only.
BMP gives no authorization to partially or completely reproduce the
contents of the brochure.
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O = Opzionale
X = Non disponibile
+/ = Standard

Struttura zincata

Struttura verniciata colori standard

Struttura verniciata RAL

Struttura in acciaio inox Aisi 304 (CB: satinato)

Struttura in acciaio inox Aisi 316

Struttura in Polietilene

Telo 900 gr/mq

Telo 1300 gr/mq

Telo coibentato sp. 3 mm

Telo FDA poliuretano 1700 gr/mg

Telo cieco per BT

Oblo ovali

Oblo tondi

Settori verticali trasparenti / full vision

Settori orizzontali trasparenti

Quadro di comando in PVC

Quadro di comando metallico

Quadro di comando in acciaio inox Aisi 304

Logica ad inverter

Logica a teleruttori

Fotocellule ad occhiello

Fotocellule a 180°

Fotocellule reflex

Costa di sicurezza
Sensore antischiacciamento / wireless

Lampeggiante

Pulsante di apertura esterno

Radiocomando

Radar

Amplificatore magnetico

Selettore a chiave

Microinterruttore a fune

Contrappeso

Batteria UPS

Taglioa “T"

Kit riscaldamento con resistenza

Kit riscaldamento conriscaldatore integrato

Precablaggio

Motore laterale

Motore frontale

Carter motore / traversa (PE solo motore)
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Manovra di sblocco

BMP Group si riserva la facolta di apportare modifiche ai dati tecnici
e commerciali riportati sul presente catalogo senza preavviso.
Si diffida chiunque dalla riproduzione sia completa che parziale dei

contenuti del presente catalogo.
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